



سال چهاردهم شماره ۳۵۷ | شنبه ۱۳ آبره‌ماه ۱۳۹۷ | ۱۷ جمادی‌الثانی ۱۴۳۹ | ۲۱ ژوئن ۲۰۰۸

معاون استاندار کهگیلویه و بویر احمد:

## ادارات، خدمات خود را در اختیار طرح اوقات فراغت قرار دهند

<< صفحه ۲

## آبادگی شهر توریستی سی سخت برای پذیرایی از گردشگران

<< مین‌صفحه

## آبفای روستایی گچساران خواستار صرفه‌جویی مردم در مصرف آب شد

<< صفحه ۲

## ۴۵۰ نیکوکار سرپرستی ایتام استان را بر عهده دارند

<< صفحه ۲

## ورزشی

مدیر کل تربیت بدنی کهگیلویه و بویر احمد:

### رشته‌های ورزشی بانوان باید تقویت شود

مدیر کل تربیت بدنی کهگیلویه و بویر احمد گفت: لازم است که تمام رشته‌های ورزشی بانوان استان برای حضور مقتدرانه در مسابقات المپیک ایرانین تقویت شود. حمزه دامپد در بازدید از اردوی انتخابی تیم‌های کبکی جوانان و امید بانوان کهگیلویه و بویر احمد، خواستار استفاده بهینه شرکت‌کنندگان از این اردو و کسب مقام‌های کشوری در مسابقات المپیک ایرانین شد. اردوی انتخابی تیم‌های کبکی جوانان و امید بانوان کهگیلویه و بویر احمد از روز پنجشنبه در یاسوج آغاز شد و به مدت یک هفته ادامه دارد. در این اردو که به منظور انتخاب نبرفت برای تیم‌های کبکی جوانان و امید بانوان کهگیلویه و بویر احمد برای شرکت در مسابقات المپیک ایرانین برگزار می‌شود، ۲۴ نفر از بانوان کبکی کار استان از شهرهای یاسوج، گچساران، دهدشت، چرام و سی سخت حضور دارند. مربی تیم کبکی بانوان کهگیلویه و بویر احمد، سطح فراگویی ورزشکاران استان در این رشته را مطلوب ارزیابی کرد. مرضیه جباری به فارس گفت: حضور پر قدرت تیم‌های کبکی جوانان و امید بانوان این استان در مسابقات المپیک ایرانین مستلزم برگزاری اردوهای مستمر و منظم است.

## انتخاب کشتی‌گیران برتر کهگیلویه و بویر احمد برای شرکت در رقابت‌های کشوری

در مسابقات کشتی آزاد نوجوانان کهگیلویه و بویر احمد که در سالن شهید باهنر دهدشت برگزار شد، کشتی‌گیران برتر استان برای شرکت در رقابت‌های کشوری انتخاب شدند.

به گزارش «ایران زمین»، به نقل از اداره کل تربیت بدنی استان کهگیلویه و بویر احمد، هادی مسلمی حسین عیوض‌زاده، فرج‌الله عالی‌ناب، سید ادرش احمدپور، محسن آشتین، ستار نرمانی، سیف‌الله جریده، عیسی افشین منفرد، جواد صیاد و وحید برکف که در آوزان مختلف، عنوان‌های نخست‌رده دست آوردند برای شرکت در مسابقات کشتی نوجوانان کشور معرفی شدند. این گزارش حاکیست، همچنین در مسابقات کشتی نوجوانان استان کهگیلویه و بویر احمد که در سالن کشتی شهرستان کهگیلویه برگزار شد، کشتی‌گیران شهرستان‌های گچساران و یاسوج مقام‌های دوم و سوم این دوره از مسابقات را به خود اختصاص دادند و از راهیابی به مسابقات کشتی نوجوانان کشور بازماندند.

## آب و هوای استان

پدیده جوی	صاف
سمت باد	---
سرعت باد	۲ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۵/۸ درجه سانتی‌گراد
بیشینه دما	۳۵/۴ درجه سانتی‌گراد
فشار هوا	۱۰۱۵ میلی‌بار
رطوبت	۳۳ درصد



## دقتر مجمع نمایندگان استان کهگیلویه و بویر احمد گشایش یافت

دقتر مجمع نمایندگان هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی کهگیلویه و بویر احمد با حضور مسئولان ارشد استانی در باسوج گشایش یافت. نماینده مردم شهرستان‌های بویر احمد و دنا در مجلس شورای اسلامی گفت: هدف از راه‌اندازی این مجمع رسیدگی به حل مشکلات مردم در تمام ابعاد مختلف از سوی نماینده انتخابی مردم است.

## افزایش کار می‌شود

ستار هدایت خواه در مراسم گشایش این دقتر افزود: در زمان گذشته نمایندگان مسائل و مشکلات مردم را در دقتر خود انتخابیه خود حل و فصل می‌کردند اما با راه‌اندازی این دقتر مسائل و مشکلات مردم سریعتر و بهتر رسیدگی می‌شود. هدایت خواه عنوان کرد: لازم است مسئولان استانی در حوزه کاری خود

# جوانی بدون دخانیات



عدم آگاهی از مضرات مصرف قلیان و این تصور که مصرف به صورت تفننی هیچ آسیبی به بدن نمی‌رساند زمینه را برای استفاده نوجوانان و جوانان همپایا ساخته است

هیچ کدام از انواع مواد دخانی مانند سیگار، قلیان و پپ از یکدیگر بدتر یا بهتر نیست و هر کدام از آنها به نوعی سلامتی انسان را دچار خطر می‌کند

شهر داری سی سخت خیر داد:

## آبادگی شهر توریستی سی سخت برای پذیرایی از گردشگران



شهر داری سی سخت مرکز شهرستان دنا از توابع استان کهگیلویه و بویر احمد گفت: این شهر با داشتن شرایط مناسب اقلیمی، مناظر زیبای گردشگری، درختان و جنگل‌های فراوان و نیز وجود چشمه‌سارها آماده پذیرایی از میهمانان و گردشگران داخلی و خارجی است.

عبدالمطلب رهنما، مهم‌ترین مناطق گردشگری این شهرستان را شامل پارک جنگلی و کمپینگ اقامتی، بندان، میدان شهدا، پارک شهروند، تپه قلات، چشمه میثی و وجود اماکن و ابنیه تاریخی متعلق به دوران‌های تاریخی مختلف عنوان کرد. وی بیان کرد: شهرداری سی سخت گام‌های بلندی در روند توسعه و گسترش روزافزون مناطق گردشگری در این شهرستان برداشته و تشریح قله دنا به سیستم نورپردازی را برای میهمانان خود فراهم کرد. این شهرداری است. این اقدامات مهم و میزبان اعتبار هزینه شده برای این اقدام‌ها را ۲ میلیارد ریال عنوان

۱۲۸ هزار مترمربع آن مجهز به سیستم آبیاری تحت فشار و بقیه نیز به آبیاری بارانی مجهز شده‌اند، ۲۵ کیلومتر مربع طول ۲۵ کیلومتر برای آبیاری ۱۲ هزار درختچه در تپه قلات و تجهیز قله دنا به سیستم نورپردازی و روشنایی است. در حمله اقدامات مهم این شهرداری است. این شهرداری است. این اقدامات مهم و میزبان اعتبار هزینه شده برای این اقدام‌ها را ۲ میلیارد ریال عنوان

## ۳۴ درصد از مشترکان گاز استان از سیستم پرداخت الکترونیکی استفاده می‌کنند

فرهنگ استفاده از پرداخت الکترونیکی تاز به همکاری سایر سازمان‌های اجرایی به خصوص بانک‌ها دارد. به گفته وی، تا زمانی که آموزش و تبلیغات مناسبی برای استفاده از پرداخت الکترونیکی صورت نگیرد مردم نیز از آن استقبال چندانی نمی‌کنند. این کارشناس با اشاره به این که ۲۰ درصد از مشترکان سیستم پرداخت الکترونیکی ساری روش‌های پرداخت الکترونیکی مفید هستند، گفت: با این حال هنوز تمام بانک‌های استان به این سیستم به خصوص سیستم SMS بانک مجهز نیستند. وی با اشاره به گزارش کارشناسان پرداخت فیوض گاز در بانک‌های استان گفت: کهگیلویه و بویر احمد تهیه شده است، گزارش، ۳ بانک

اگر به هر دلیلی موجودی بیش از اندازه کار کنید و یا بعد از اتمام ساعت کار ساعت دیگری را به اضافه کاری اختصاص می‌دهید، برنامه کاری خود را به گوناگون تنظیم کنید که به سلامتی‌تان آسیبی وارد نشود. پژوهشگران در این باره هشدار داده و گفته‌اند کارمندی که اضافه کاری می‌کند بیشتر در معرض ابتلا به اضطراب و افسردگی هستند. این پژوهش به مدیریت الزبیت کلیا محقق دانشگاه برکن در پژوهش انجام گرفته نشان می‌دهد افرادی که ساعات طولانی‌تر و بیشتری کار می‌کنند، بیشتر دچار افسردگی و اضطراب می‌شوند. این تحقیق نشان داد که احتمال ابتلا به افسردگی در مردان کارمندی که فقط ساعت کاری عادی را پر کردند ۹ درصد اما در مردانی که اضافه کاری داشتند ۱۲/۵ درصد بوده است. این رقم در بین زنان کارمندی به ترتیب در ساعت کاری و اضافه کاری هفت درصد و ۱۱ درصد به ترتیب رسیده است.

ارتباط خود را با این دقتر بیشتر کنید. وی به ایرنا گفت: آمبولاریم مکاتبات و نامه‌های مردم با گشایش این دقتر، در تهران کاهش یابد و بیشتر در این مجمع مورد بررسی قرار گیرد. استان کهگیلویه و بویر احمد با دارا بودن ۵ شهرستان، ۳ کمیسیون نمایندگی در مجلس شورای اسلامی دارد.

اوقات شرعی استان: ● تاریخ صبح فردا: ۴:۲۳ ● طلوع آفتاب فردا: ۶:۲۰ ● زان ظهر: ۶:۲۰ ● غروب آفتاب: ۹:۰۹ ● افان مغرب: ۱۰:۲۸ ● نیمه شب شرعی: ۱۱:۱۷

## اجرای طرح نظارت و بازرسی از کارگاه‌های زودبازده شهرستان کهگیلویه

رئیس اداره کار و امور اجتماعی شهرستان کهگیلویه گفت: طرح نظارت و بازرسی از کارگاه‌های زودبازده از اردیبهشت ماه در این شهرستان آغاز شده و با بازرسی از بناگاه‌های زودبازده در بخش‌های این شهرستان ادامه می‌یابد.

حمیدرضا واعظی افزود: برای این طرح تیم بازرسی مستقر در اداره کار کهگیلویه به بازماندگی مشخص برای هر بخش، کار نظارت و بازرسی را انجام می‌دهند و در جلساتی که با بخشداران خواهند داشت نتیجه کار را به اطلاع آنها می‌رسانند تا درباره طرح‌های غیر فعال تصمیمات مقتضی اتخاذ شود.

در درباره بازرسی‌های موردی اظهار داشت: در طول هفته بازرسی‌های موردی از این بناگاه‌ها در مرکز شهرستان و بخش‌ها نیز انجام می‌گیرد. رئیس اداره کار و امور اجتماعی شهرستان کهگیلویه خاطرنشان کرد: در بسیاری از طرح‌های زودبازده با اتمام کارهای عمرانی شروع به بهره‌برداری و جذب نیرو می‌کنند که از جمله آنها می‌توان به طسرح کارخانه سنگ شکن با اشتغالزایی ۱۰ نفر، طرح فارچ دکمه‌ای با اشتغالزایی ۸ نفر و طرح گلخانه در دهدشت با بهره‌گیری ۱۰ نفر اشاره کرد.

واعظی انجام این طرح‌ها را در شهرستان کهگیلویه موفق ارزیابی کرد و افزود: بسیاری از افراد طرح بناگاه‌های زودبازده را شناسختن خورده معرفی می‌کنند در حالی که این‌طور نیست و با بررسی و حل مشکلات این بخش می‌توان شاهد بهبود و رشد در شاخص‌های این بخش باشیم.

رئیس شورای سلامت گچساران:

## رفع مشکلات بهداشتی گچساران نیازمند تلاش مردم و مسئولان است



رئیس ششک بهداشت و درمان گچساران نیز گفت: هم‌اکنون ۳ درمانگاه فعال در شهرستان باشت وجود دارد که بیش از ۲۲ هزار نفر را زیر پوشش دارند.

محمدرضا محمدی، کمبود دندانپزشک را یک مشکل کشوری دانست و افزود: براساس بررسی‌های انجام شده دندان‌های بیش از ۹۰ درصد جمعیت ۱۴۰ هزار نفری گچساران معیوب است. وی به عدم ماندن‌های دام و طیور در بخش باشت انتقاد کرد و اظهار داشت: باید حفر چاه در منازل منطقه با هدف دفع آب‌های آلوده اجباری شود. اعضای شورای سلامت گچساران در این جلسه بر دفع بهداشتی فاضلاب خانگی، جمع‌آوری آشغال از نقاط شهری و کنترل بهداشتی صنوف در سطح شهرستان تأکید کردند.

## چشم‌پیشه‌ای



عکس: سیدمحمد باقر احمد